

Θέμα παράνομων ενεργειών Τουρκίας ενώπιον Ευρωπαϊκού Συμβουλίου

Το θέμα των παράνομων ενεργειών της Τουρκίας εντός της κυπριακής ΑΟΖ, ζήτησε να τεθεί στην ατζέντα του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου του Οκτωβρίου, και συγκεκριμένα στο σημείο "τρέχοντα ζητήματα εξωτερικής πολιτικής" ο Μόνιμος Αντιπρόσωπος της Κυπριακής Δημοκρατίας στην ΕΕ, Νικόλαος Αιμιλίου, κατά τη συνεδρίαση την Δευτέρα του Συμβουλίου Γενικών Υποθέσεων (ΣΓΥ) στις Βρυξέλλες.

Το αίτημα της Λευκωσίας, υποστήριξε με τοποθέτησή του στο ΣΓΥ ο αναπληρωτής Υπουργός Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Ελλάδας, Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Μόνιμος Αντιπρόσωπος, κατά την τοποθέτησή του στο ΣΓΥ ανέφερε ότι η κατάσταση δεν έχει βελτιωθεί από τον περασμένο Ιούνιο (όταν το ζήτημα είχε συζητηθεί στο Συμβούλιο), αντιθέτως,

επιδεινώθηκε, με σειρά προκλητικών ενεργειών, της Τουρκίας και δηλώσεων, ακόμα και ανωτάτων Τούρκων πολιειακών αξιωματούχων.

"Συμπαρασταθήκαμε στο αίτημα της Κύπρου και προσθέσαμε να συζητηθούν και οι δηλώσεις Ερντογάν που εργαλειοποιούν το προσφυγικό και απειλεί ότι αν δεν ικανοποιηθούν όλα τα αιτήματά του θα αυξήσει τις ροές", δήλωσε μετά τη συνεδρίαση ο αναπληρωτής Υπουργός Ευρωπαϊκών Υποθέσεων της Ελλάδας.

"Θέσαμε το θέμα της τουρκικής προκλητικότητας τόσο σε ό,τι αφορά την παραβίαση της κυριαρχίας της Κύπρου, αλλά και τις απειλές που δέχεται η χώρα μας για το προσφυγικό", συμπλήρωσε.

Σημειώνεται ότι το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο του Ιουνίου είχε δηλώσει ότι θα παραμείνει προσηλωμένο στο συγκεκριμένο ζήτημα.

Ξανά στο κατεχόμενο Δημοτικό Λύσης η τουρκική σημαία

Στο Δημοτικό Σχολείο της κατεχόμενης Λύσης, από το οποίο ο 16χρονος Ε/κ υπέστειλε την τουρκική σημαία την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου, βρέθηκε το πρωί της Δευτέρας ο λεγόμενος πρωθυπουργός του ψευδοκράτους Ερσίν Τατάρ. Ο Ερσίν Τατάρ βρέθηκε εκεί με την αφορμή της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς για να μιλήσει στα παιδιά ενώ στη συνέχεια προχώρησε στην έπαρση της τουρκικής σημαίας.



Πρόγραμμα δράσης της Ε.Ε. το 2019 για την Τ/κ κοινότητα - €35, 4 εκατ. για νέα έργα και διευκόλυνση της επανένωσης

Πρόγραμμα δράσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης το 2019 για την Τ/κ κοινότητα για νέα έργα και διευκόλυνση της επανένωσης.

Πρόκειται για το επίσημο πρόγραμμα της Κομισιόν ύψους 35 εκ, 4 εκατομμυρίων ευρώ για την Τ/κ κοινότητα, στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού κανονισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης, με στόχο την επανένωση της Κύπρου.

Σημειώνεται δε, πως από το 2006 μέχρι το 2019 η Ε.Ε. διέθεσε 555 εκατομμύρια ευρώ για τη στήριξη των Τ/Κ. Η νέα οικονομική βοήθεια των 35,4 εκατομμυρίων ευρώ στοχεύει, μεταξύ άλλων, στην ενθάρρυνση της οικονομικής ανάπτυξης της Τ/κ κοινότητας και στη βελτίωση επαφών των δύο κοινοτήτων, αλλά και στην προετοιμασία για την εισαγωγή του κοινοτικού κεκτημένου στο κατεχόμενο τμήμα της Κύπρου, μετά από μια ενδεχόμενη λύση του κυπριακού.

Ο αντιπρόεδρος της Κομισιόν δήλωσε ότι το πρόγραμμα βοήθειας επιδιώκει τη βελτίωση των υποδομών, τη στήριξη της οικονομικής ανάπτυξης, την ενθάρρυνση της συμφιλίωσης, αλλά και να φέρει τους Τ/κ εγγύτερα στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

«Είμαι βέβαιος ότι θα συμβάλει στην προσπάθεια διευθέτησης, που είναι ο απώτερος στόχος της βοήθειας μας», ανέφερε χαρακτηριστικά ο αντιπρόεδρος της Κομισιόν.

Η Κομισιόν αναφέρει ακόμα ότι προκειμένου να οικοδομηθεί εμπιστοσύνη μεταξύ των δύο κοινοτήτων το πρόγραμμα θα συνεχίσει να παρέχει σημαντική χρηματοδότηση στη διερευνητική επιτροπή αγνοουμένων και τη τεχνική επιτροπή για την πολιτιστική κληρονομιά.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και σπριζείται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138